
 
 
 
 

 
 

ΕΡΓΟ 
ΠΛΟΗΓΙΣ: ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΣΤΗ ΓΝΩΣΗ 

Γ’ ΚΠΣ / ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ / ΕΝΕΡΓΕΙΑ 2.1.3 ε 
Συγχρηµατοδότηση κατά 75% Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ) και 

25% Εθνικοί πόροι (ΥΠΕΠΘ/ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ) 

Θεσσαλονίκη, 3 Φεβρουαρίου 2005 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 

 Η Βιβλιοθήκη του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας στο πλαίσιο της 
υλοποίησης του έργου «ΠΛΟΗΓΙΣ: ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΣΤΗ ΓΝΩΣΗ: 
Ενίσχυση διάθεσης ηλεκτρονικού περιεχοµένου και παροχή πληροφοριακής παιδείας 
στη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας», το οποίο εκτελείται στα πλαίσια της 
Ενέργειας 2.1.3, Κατηγορία Πράξεων ε «Ενίσχυση και Εµπλουτισµός Ακαδηµαϊκών 
Βιβλιοθηκών» του Επιχειρησιακού Προγράµµατος Εκπαίδευσης και Αρχικής 
Επαγγελµατικής Κατάρτισης ΙΙ (ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ) και συγχρηµατοδοτείται κατά 75% από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο) και 25% από Εθνικούς 
πόρους (ΥΠΕΠΘ / ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ), διοργανώνει σεµινάριο µε τίτλο «Βιβλιοθήκες 
και προσφορά υπηρεσιών σε άτοµα µε προβλήµατα όρασης» 
(http://www.lib.uom.gr) για την εκπαίδευση προσωπικού Βιβλιοθηκών στην 
οργάνωση και προσφορά υπηρεσιών σε άτοµα µε προβλήµατα όρασης. 

 Το σεµινάριο διάρκειας 16 περίπου ωρών θα διεξαχθεί από την Τρίτη 1 
Μαρτίου 2005 έως και την Παρασκευή 4 Μαρτίου 2005, τις ώρες από τις 10.00 έως 
τις 14.00 σε χώρο του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας και θα περιλαµβάνει τις εξής 
θεµατικές ενότητες: 

Γνωριµία µε τυφλότητα.  Επικοινωνία µε άτοµα µε προβλήµατα όρασης.  
Εθελοντισµός και Βιβλιοθήκες.  Οργάνωση υπηρεσιών για άτοµα µε προβλήµατα 
όρασης από τη Βιβλιοθήκη.  ∆ηµιουργία υπηρεσιών προς άτοµα µε προβλήµατα 
όρασης σε επίπεδο Ιδρύµατος ή Φορέα.  Χρήση του ειδικού σταθµού εργασίας 
(θεωρία και πρακτική άσκηση). 

 Ο µέγιστος αριθµός των συµµετεχόντων στο σεµινάριο θα είναι 20 άτοµα.  Σε 
περίπτωση που οι δηλώσεις συµµετοχής υπερβούν το παραπάνω όριο θα γίνει 
επιλογή των ατόµων.  Στην επιλογή των ατόµων θα ληφθεί υπόψη το επίπεδο 
παροχής υπηρεσιών προς άτοµα µε προβλήµατα όρασης κάθε Βιβλιοθήκης. 

 Παρακαλούµε, να µας δηλώσετε το ενδιαφέρον σας για την παρακολούθηση 
του σεµιναρίου συµπληρώνοντας την επισυναπτόµενη αίτηση και υποβάλλοντάς την 
σε έντυπη µορφή µέσω φαξ στο 2310857794 µέχρι 20/2/2005. 

Για περαιτέρω πληροφορίες µπορείτε να επικοινωνήσετε µε την κα 
Παναγιώτα Πατραγκού τηλεφωνικά 2310 891833 ή µε e-mail patragku@uom.gr  (Fax 
Βιβλιοθήκης 2310 857794)  

Με τιµή 
Η Προϊσταµένη ∆/νσης της Βιβλιοθήκης 

 
 
 

ΑΝΝΑ ΦΡΑΓΚΟΥ 
Επιστηµονικά Υπεύθυνη του Έργου 
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